

#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике

## Вниманию школьников, будущих абитуриентов и их родителей!



Федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» осуществляет набор абитуриентов по специальности – 40.05.01 «Правовое обеспечение национальной безопасности».

Академия готовит кадровый состав для органов Следственного комитета Российской Федерации.

Обучение бесплатное. Срок обучения составляет пять лет. Студенты обеспечиваются форменным обмундированием и стипендией. В Академии действует военный учебный центр (военная кафедра). По окончании обучения предусмотрено трудоустройство в органах СК России.



### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике

Минимальное количество баллов по ЕГЭ: «русский язык» - 36, «обществознание» - 42, «история» - 32; дополнительные вступительные испытания по дисциплинам: «русский язык», «обществознание» и «физическая культура».

Документы поступающими подаются в отдел кадров территориального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации.

Ждем активных и трудолюбивых выпускников, будущих офицеров Следственного комитета Российской Федерации!

Подробную информацию ищите на сайте www.skspba.ru

23 Января 2020

Адрес страницы: <a href="https://udm.sledcom.ru/news/item/1431374">https://udm.sledcom.ru/news/item/1431374</a>